

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай, который переворачивает нашу жизнь

Здравствуйтесь дорогие дамы и господа. Всё, что здесь написано абсолютная, правда, изменены только имена.

Расскажу не много о себе... на момент этой истории перевернувшей всю мою жизнь мне было 18 лет, сейчас мне 26 и я, наконец, то вместе с моей супругой решили поделиться всем, что произошло в тот судьбоносный вечер.

Но обо всём по порядку. Я родился в небольшом городке. Все друг друга знают и всё знают друг о друге. Не много о себе: простой парень, нормального телосложения, довольно симпатичный, с девчонками гулял часто, но к своим 18ти был девственником. по одной простой причине, девушек в городке было очень мало, а те что были уже были заняты, а идти спать с давалками не хотел.

Каждое лето во время каникул я устраивался, неофициально конечно, на наш единственный в городе заводик по производству хлопка, грузчиком.

После того как я окончил школу, поступил в институт, после сессии на лето опять приехал и устроился работать на завод, но только теперь мне было 18 лет и я мог работать официально и в ночные смены и меня закрепили за бригадой и составили график. Этим летом на завод устроилась новая сотрудница, Наташа!!!

Ей на тот момент было 22, высокая, стройная, округлая попа, грудь третьего размера, длинные тёмные волосы, которые она всегда распускала по плечам, личико милое и невинное как у англа. Она всегда носила обтягивающие майки и шортики, от чего у всех мужиков и парней перехватывало дыхание.

Нас с ней определили в одну бригаду, я грузчик, а она приёмщик сырья, всё рабочее время мы проводили вместе но по началу даже не общались. только здоровались и говорили друг другу, ПОКА, когда заканчивали работу и шли по домам. Наше с ней тесное общение началось с того случая, когда после зарплаты наш местный алкаш решил к ней подкатить, перед этим приняв на грудь пару стаканов, для храбрости. Получив отказ, он хотел взять её силой. Я услышал её крик и поспешил на помощь, разбив ему нос, я оттащил её от него и проводил до туалета, позже вернулся и дал ему ещё раз по лицу. Не много погодя я решил проводить её домой, она согласилась, по дороге он поблагодарила меня за то, что я помог ей... лёд тронулся. На следующий день мы уже во всю болтали, о том о, сём... она рассказала, что переехала в наш город вместе с мужем, сразу после свадьбы. Якобы ему тут в администрации предложили место, но отношения быстро разладились и он её выгнал. Замужем она была с ним всего год, и вот теперь она устроилась к нам, что бы хоть как то жить.

Постепенно обычные темы для разговора кончились, и мы стали общаться и на более пикантные, она сказала, что пока была замужем её муж ни разу не смог её удовлетворить и вообще он предпочитал свою секретаршу ей и что после развода с мужем ни с кем не встречалась, что теперь она недолгобливает парней. Она спрашивала меня про то есть ли у меня девушка? я сказал что нет. На вопрос был ли у меня секс, я соврал, сказав да, не очень то хотелось говорить, что я девственник.

Так шли день за днём, неделя за неделей, мы стали друг к другу привязываться и как только приходили на работу, сразу же начинали болтать и могли проговорить всю смену.

В последнюю неделю августа, я сказал ей, что скоро уволюсь, так как мне надо учиться, а

совмещать работу и учёбу в соседнем городе нереально. Она очень расстроилась. А потом произошло это.

За три дня до моего увольнения на нашем заводе был невероятный праздник. 50 лет нашему заводу. На такое событие приехал даже глава города, всех поздравили, вручили конвертики и отправили домой. оставили только нашу бригаду, чем я был очень не доволен, т. к. хотел пойти со всеми вместе гулять. Но работа есть работа. В конце смены Наташа отпустила всех парней, кроме меня и сама осталась, сказав и, что работы не много и что я один доделаю. парни с радостью свалили пить пиво и просаживать деньги из конвертиков.

Когда я закончил работать, было уже около 23.00 вечера, Наташа спросила меня: а ты сейчас куда пойдёшь?

Я отшутился сказав: ну сначала в туалет. потом в душ, а потом домой...

Зайдя в душ, я встал под холодную струю воды и почувствовал что кто то сзади меня есть, повернувшись, я увидел абсолютно голую Наташу, стоявшую в полуметре от меня.

Сказать, что я был растерян, значит не сказать ничего, в голове у меня пронеслось, наверное, около полумиллиона мыслей. Всё что я в этот момент смог сказать это: «Что ты тут делаешь?»

Она сказала: «Ведь ты тоже этого хочешь?»

Подойдя ко мне, она обняла меня и прижалась своей упругой грудью к моему торсу, я почувствовал, как сильно набухли её соски и как сильно бьётся её сердце. Моё в этот момент готово было проломить мне рёбра изнутри.

Она затащила меня под струю воды, и мы слились в страстном поцелуе. Я считал, что я умею целоваться, но она мне показала, что я в этом профан, особенно когда её шаловливый язычок проник мне в рот. Ни одна моя сверстница никогда не позволяла так себя целовать, во мне как буд то проснулся первобытный инстинкт. Я обхватил её. Прижал к себе и стал целовать в засос. Так мы целовались, наверное, минут 5, мне показалось, что прошла уже вечность.

После страстного поцелую, Наташа опустилась передо мной на колени и оказалась прямо перед моим членом, он на тот момент он был готов взорваться, она вымыла мой член и начала сначала мягко и нежно, а потом с большим напором делать мне минет, на тот момент я подумал, что это всё сон и попытался даже себя ущипнуть, но я не спал, долго такого напора я не выдержал и кончил ей в рот, мне показалось, что Наташа чуть не захлебнулась... но всё было хорошо, она встала, умылась, взяла меня за руку и мы пошли в раздевалку, благо она в соседней комнате. Усевшись на пуфик, Наташа широко развела ноги и моему взору, предстало её лоно. Не сказать, что я увидел, что-то новое, ведь просматривая порнуху, я многое уже видел и понимал, что и как надо делать. Она была гладко выбрита и пахла очень притягивающе. Наташа поманила меня к себе, подойдя к ней, она взяла меня за волосы и направила моё лицо к своей груди, я начал целовать её грудь, она начала тихо постанывать, вторую в этот момент я обхватил рукой и массировал сосок. Поцелуй за поцелуем, я спустился к её щёлке и начал языком ласкать её губки. Наташа на тот момент уже очень сильно текла, и этот запах ударил мне в голову сильнее любого спиртного. Я медленно перешёл к её клитору и когда начал ласкать его она начала трястись и её стоны стали усиливаться, через минуту она бурно кончила, при этом выгнувшись дугой. Через минуту она отошла от первой волны оргазма и, видя, что я опять в полной боеготовности, раздвинула ноги по шире и взяв мой член направила его в себя.

Войдя в Наташу, я почувствовал, как внутри у неё всё пульсирует и там невероятно тепло. Её стоны усилились, а грудь двигалась в такт моим движениям, я взял одну из них и начал

ласкать пальцем сосок от чего Наташа начала стонать сильнее. Не много позанимавшись в такой позе, Наташа отстранила меня, потом усадила меня на пуфик и села на меня сверху, и начала прыгать на мне как будто я скаковой жеребец, наши «скачки» продолжались минут 5 и Наташа бурно кончила повалившись на меня, в этот момент от её внутренних сокращений кончил и я заливая всё её нутро. Посидев минут 10, мы отдохнули и пошли мыться.

Через 15 минут, мы помылись, оделись и в обнимку пошли домой, сторож Виктор Сергеевич, старенький пенсионер, закрывая дверь сказал: «Эх, молодость», видимо он всё слышал, но нам было всё равно.

По дороге до дома Наташи мы не произнесли ни одного слова, я уже начал думать, что это было просто помутнение, и она жалеет о том, что произошло. Дойдя до её дома, я думал, что сейчас мы с ней попросимся и я пойду домой, но отпустить она меня не хотела, зайдя к ней, домой мы снова слились в страстном поцелуе и повалились на кровать.

Нацеловавшись вдоволь, я опять спустился к её киске и начал вылизывать ее, доводя Наташу почти до криков. Поставив её перед собой на четвереньки, я вошёл в неё сзади и начал неистово двигаться в ней, у меня да и у неё я думаю тоже было чувство что я пытаюсь пробить в ней дырку, она подмахивала мне своей попкой и кричала когда её накрывали волны оргазма. Меня позу за позой мы занимались сексом часа два. Я за эти два часа кончил ещё раза 3, Наташа я думаю раз 5 не меньше.

Позже мы свалились без сил и уснули. Утром я проснулся и увидел как Наташа, обняв меня, спит, уткнувшись лицом в моё плечо. Только в этот момент я понял, что ей просто нужен был парень, который сможет не только её удовлетворить, но и как человек просто быть рядом. Когда она проснулась, я сказал ей, что люблю её, она сначала смутилась, но потом улыбнулась и ответила мне тем же.

Я уволился с завода, уехал учиться, но каждые выходные приезжал к Наташе и мы устраивали невероятный секс. На зимних каникулах я приехал на месяц, и она впервые позволила мне войти в её попку, поначалу ей было больно, но потом она начала подмахивать мне задом и кончать не хуже чем от обычного секса.

С начала наших отношений прошло 3 года, я получил неоконченное высшее и устроился на хорошую работу и перевёз Наташу в другой город. Сейчас мы уже женаты и воспитываем сына, но никогда мы не забудем те случайности, которые нас друг к другу подтолкнули